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Дело № 5-5-521/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
           дата

               



адрес
        Мировой судья судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении фио, паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес и Молот, д. 24, кв. 15, ком. 4,  паспортные данные, к административной ответственности  ранее привлекавшегося.
Права привлеченного к административной ответственности, предусмотренные ст.25.1 Кодекса РФ об Административных правонарушениях разъяснены на отдельном бланке, 
УСТАНОВИЛ:
        дата установлено, что фио уклонился от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании, не исполнив постановление об административном правонарушении мирового судьи судебного участка №5 по Кировскому судебному району адрес от дата 
В судебном заседании фио   с протоколом согласился.
Заслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, исследовав письменные материалы дела, мировой судья приходит к следующему.
В силу ст.6.9.1 Кодекса Российской Федерации об Административных правонарушениях - уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена данная обязанность - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
 Согласно примечанию к указанной статье, лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Мировым судьей установлено, что постановлением об административном правонарушении от дата фио   был привлечен к административной ответственности и на него возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств в специализированном учреждении по месту регистрации в течение 10 суток с момента вступления в законную силу. Данное постановление вступило в законную силу дата.
Согласно уведомлению РНД МЗ РТ от дата фио  от исполнения указанной обязанности уклоняется. 
           Вина фио  в совершении административного правонарушения, подтверждается также: протоколом об административном правонарушении от дата; рапортом сотрудника полиции, согласно которому фио   уклонился от лечения и диагностики в «РНД МЗ РТ» (адрес), копией постановления об административном правонарушении от дата 
  Мировой судья, исследовав доказательства в их совокупности, приходит к выводу, что фио, своими действиями совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.
Определяя вид и меру наказания, мировой судья учитывает характер административного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, признание вины, как обстоятельство, смягчающие административную ответственность.
Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, суд признает повторное совершение однородного правонарушения в течение календарного года.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.9.1 Кодекса адрес об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма в доход государства.
Штраф подлежит уплате в 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную силу получателю: Реквизиты для уплаты административного штрафа: Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции РТ), ИНН телефон, КПП телефон, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделение НБ адрес Банка России//УФК по адрес, БИК телефон, ОКТМО телефон КБК 73111601063010091140, УИН 03186909000000000298325559.
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Документ об уплате административного штрафа подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес, расположенную по адресу: адрес, каб. 208.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд адрес в течение десяти суток со дня вручения либо получения копии постановления.
 
Мировой судья                                                             фио
Копия верна
Мировой судья                                                             фио
